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APYT MNCMEHU 3AOATAK

1. Pewwn jegHauunHe:

a)§+11=§; 6) 2x — 2 = —3x + 23

. 1 .
2. Kapa je nyTHMK npewao 3 NyTa, ocTano My je jow 5 km o nonoBuHe nyTa.

Konuka je ayxwuHa uenor nyrta?

3. Pewn HejegHaunHe n pelwewa npeacrtasm Ha 6pojeBHOj NpaBoj:

5—-2x
3

-1 <x.

a)5x—2>2x+4; 6)

4. O4 cTakna je Hanpas/beHa npaBuiiHa YeTBOPOCTpaHa Npu3Ma ymja je OCHOBHa
nmemua 4cm, a BucuHa 10cm. Ogpean weHy nosplnHy n macy.(l'yctuHa crakna je

k
2600;%)

5. Cakcuja 3a uBehe nma 06AMK NpaBuaHE WeCTOCTpaHe Nnpu3Me, Uunja je ctpaHuua
10cm. Konnko 3em/be MOXe Aa CTaHe y OBY Cakcujy ako je aybuHa cakcumje 40cm?

6. Mapko o4 KapToHa NpaBu Mojene WeCT KOLUKKM 3a Urpy Tako Aa je neuua ceake
Kouke 2dm. Konmko My je HajMare KapToHa noTtpebHo aa 6u Hanpasuo Te Mmoaene?

8. paspen



